Приложение 1
Интеллектуальный марафон по итогам I полугодия; 7И класс

Вариант № 1

Часть А

При выполнении заданий этой части укажите в бланке ответов цифру, которая обозначает выбранный вами ответ, поставив знак «х» в соответствующей клеточке бланка для каждого задания (А1-А19).

А1. От каких глаголов нельзя образовать страдательные причастия настоящего времени?

1) избирать;

2) видеть;

3) определить.

А2. Укажите предложение, в котором допущена грамматическая ошибка:

1) Возвращаясь домой, я попал под проливной дождь.

2) Возвращаясь домой, Александр встретил своего друга.

3) Возвращаясь домой, пошёл сильный дождь, и я вымок до нитки.

А3. Определите, в каком случае следует писать нн:

1) книга была спрята..а;

2) вспаха..ая земля;

3) песча..ый пляж.

А4. Сергия Радонежского в детстве звали:

1) Варфоломей;

2) Павел;

3) Виссарион.

А5. «Повесть о Петре и Февронии» сочетает в себе черты:

1) сказки и былины;

2) былины и жития;

3) жития и сказки.

А6. Восстановите слово в отрывке из повести А.А.Бестужева-Марлинского «Мореход Никитин»: «Лучше умереть в …, чем голому жить».

1) богатстве;

2) шубе;

3) нищете.

А7. К какому типу мегалитических сооружений относится Стоунхендж?

1) менгир;

2) дольмен;

3) кромлех.

А8. Упростите выражение 3ax2·(- 
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А9. Раскройте скобки (2а+1)·(а-2)
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А10. Упростите выражение 
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А11. Найдите 
[image: image12.wmf]Ð

1, если 
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2=105º.

1) 105º;

2) 75º;

3) [image: image22.png]


35º.

А12. Найдите 
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60º;

2) 120º;

3) 50º.

А13. Найдите 
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К, если 
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B=60º.

1) 60º;

2) 120º;

3) 30º.

А14. Открытие английского ботаника Броуна подтверждает, что:

1) все вещества состоят из частиц;

2) частицы вещества непрерывно хаотически движутся;

3) частицы вещества взаимодействуют друг с другом.

А15. Процесс изменения состояния газа при неизменном объёме называется:

1) изотермическим;

2) изобарным;

3) [image: image24.png]


изохорным.

А16. На каком из рисунков изображена изобара?

1) на рис. А;

2) на рис. Б;

3) на рис. В.

А17. Тело папоротника состоит:

1) из корня и стебля;

2) из стебля и листьев;

3) из листьев, стебля и корневища.

А18. Водоросли могут быть:

1) только одноклеточные;

2) только многоклеточные;

3) одноклеточные и многоклеточные.

А19. Голосеменные растения имеют:

1) только семя;

2) семя и цветок;

3) не имеют ни семени, ни цветка.

Часть В

При выполнении заданий этой части запишите в бланке ответов развёрнутый ответ на вопрос рядом с номером задания (В1 – В6).

В1. Докажите, что слово прилепив является деепричастием.

В2. Что объединяет образ Тараса Бульбы и образы былинных богатырей?
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В3. Найдите значение выражения: 
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В4. Найдите 
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1, если 
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2=60º.

В5. Газ в закрытом сосуде нагревают от температуры 27 ºС до температуры 127 ºС. При этом давление стало равным 8 атм. Каким было давление до нагревания?

В6. Какую роль с точки зрения экологии играют мхи?

Часть С

Напишите на отдельном листе мини-сочинение на тему «Роль языка в нашей жизни».
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